



НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙОНА!

Примите самые теплые и искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника - Дня энергетика.

Отрасль, в которой вы трудитесь, одна из важнейших и востребованных как в народном хозяйстве страны, так и в жизни каждого человека. Высокопрофессиональные и ответственные специалисты готовы в любую минуту прийти на помощь потребителю, сделать все возможное, чтобы подача электричества была бесперебойной.

Желаем вам всем успехов в повседневных делах и претворения в жизнь самых смелых планов! Крепкого здоровья, счастья в личной жизни, благополучия семьям, а каждому из вас - безаварийной работы.

В.А. ЧЕРНИЧКИН, глава Нехаевского муниципального района, Нехаевская районная Дума.

УВАЖАЕМЫЕ ЭНЕРГЕТИКИ РАЙОНА!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Свою сложную работу, связанную с большим риском, вы выполняете своевременно и качественно, зачастую не считаясь с личным временем. Тепло и свет в дома, объекты соцкультбыта, на производственные участки бесперебойно подаются благодаря вашему высокому профессионализму. Пусть вам в повседневных делах сопутствует удача. Крепкого вам здоровья, новых перспективных шагов на пути совершенствования профессиональных навыков, счастья и благополучия.



Е.В. ЛЕГЧИЛО, глава администрации Нехаевского муниципального района.

ЭНЕРГЕТИКИ ПОДВОДЯТ ИТОГИ РАБОТЫ

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают люди, чей труд необходим для каждого из нас, востребован на любом производстве. Это - энергетики.

Специалисты этой отрасли несут свою нелегкую вахту, круглосуточно готовы отправиться на самый дальний участок для устранения неполадок. Накануне профессионального праздника энергетиков наш корреспондент побеседовал с исполняющим обязанности начальника ПАО «МРСК Юга» - «Волгоградэнерго» производственного отделения Урюпинских электросетей Нехаевского района **Олегом Викторовичем ЛЕПИХИНЫМ**. Вот что он рассказал о работе

вверенного ему подразделения, о текущих делах и перспективах:

- Районные электросети - сложнейший и бесперебойно действующий механизм. Он сегодня объединяет 7 крупных подстанций, это 300 линий электропередачи различной мощности протяженностью около 500 километров. А еще это более тысячи опор ЛЭП и не менее 250 комплектных трансформаторных подстанций. Со всем этим сложнейшим хозяйством успешно справляется коллектив

из 53 человек. Ребятам приходится не только поддерживать в рабочем состоянии районные сети, но и выезжать в командировки в соседние регионы на ликвидацию последствий стихийных бедствий. Уже с начала холодов оперативно-выездная бригада побывала в соседней Ростовской области, где вместе с коллегами работала над устранением аварий, чтобы возобновить подачу электроэнергии в обесточенные районы и не оставить десятки тысяч жителей без света, а следовательно и тепла. Ранее такой точно визит наши специалисты нанесли в Калмыкию, и там помогли людям.

Главной задачей службы является бесперебойное и качественное обеспечение электроэнергией. Конечно, случаются кратковременные отключения, но это исключительно в профилактических целях для предупреждения более длительных перебоев в энергоснабжении. Приведу такой пример. Приборы в диспетчерской зафиксировали обледенение участка ЛЭП. Чтобы недопустить обрыва линии, необходимо произвести плавку образовавшегося гололеда, для этого приходится отключать сеть.

В течение года была проведена очень важная работа по модернизации действующих ЛЭП. В частности, это касается замены опор на железобетонные и полная замена проводки на линиях в с. Краснополье, с. Солонке, п. Роднички. Всего усовершенствовано порядка 4,5 километра. В новом году работа по ликвидации устаревшего оборудования будет продолжена.

Приятным моментом можно назвать кадровые перестановки. Буквально в последнее время состав работников РЭС существенно обновился, в коллектив влились более 10 молодых специалистов. Это способные ребята, готовые решать сложные задачи производства. В профессиональный праздник хочу от души поздравить и молодежь, и тех, кто занят на производстве уже давно, и пожелать всем доброго здоровья, успешной безаварийной работы и как можно больше спокойных будней. Поздравляю и ветеранов службы, внесших вклад в развитие районной энергетики, и желаю им многих, многих лет жизни.

На снимке: коллектив РЭС у схемы управления энерго-снабжениеем.

Текст и фото Н. ИВАНОВА.





ОТ УЛЫБКИ СТАНЕТ ВСЕМ СВЕТЛЕЙ

Созданная немногим более года назад по инициативе районной администрации «Школа общественной активности», объединившая энтузиастов со всего района, продолжает жить, работать и радовать других своим неподкупным оптимизмом.

Под занавес 2016 года наши активисты вновь встретились вместе, на этот раз на главной районной сцене. В Нехаевском межпоселенческом Центре культуры и досуга уже второй раз прошел ставший традиционным «Смехослет» с участием 5 команд из разных населенных пунктов района, вызвавший заметный интерес большого числа любителей юмора и смеха.

В конкурсе на звание самого веселого коллектива принимали участие команды: «Мы вместе» из Солонского сельского поселения (капитан О.С. Топольскова), «Подружки-веселушки» из с. Краснополье (капитан В.Г. Бочкова), тишанская команда «Оптимисты-активисты» (капитан В.П. Мазина), весельчаки из районного центра, объединенные в

«Ретро» (капитан Н.П. Хорошенькова) и «Упорные» из ст. Упорниковской (капитан Т.А. Наземкина).

Началось мероприятие с построения команд-участниц. Около полусотни человек готовы были «зажечь» публику.

После представления жюри, которое возглавила заместитель главы администрации района С.Ф. Зеленская, и участников настало время для выступлений, которые оказались развеселыми и разнообразными.

Красочные костюмы, талантливое исполнительское мастерство, задор и неудержимое веселье - все это было продемонстрировано на сцене. Интересно были показаны визитные карточки - домашнее задание на темы: «Жизнь хороша» или «Как можно летом отдохнуть».

Во втором конкурсе необхо-

димо было поздравить присутствующих с Новым годом. И, наконец, в качестве завершающего задания участникам было предложено исполнить «Песню-перевертыш». При этом произведение должно прозвучать на заданные темы, а слова песни - сопровождаться «музыкальными» инструментами из подручного материала. Вот где было настоящее веселье!

В ходе проведения слета организаторы постарались отдельно порадовать публику. Для присутствующих в зале было проведено несколько конкурсов. Призы получили самый высокий и самый маленький из зрителей, самая заметная из дам и др. Отдельно названа самая активная из групп поддержки, которая сумела принести своей команде еще и дополнительный балл при подсчете голосов.

Пока жюри подводило итоги, солистки Н. Жукова и И. Гладышева порадовали присутствовавших в зале зрителей исполнением песен.

Непросто для жюри оказалось назвать победителя конкурсов. Суммы итоговых баллов оказались практически равными, что, в свою очередь, говорит о накале борьбы за главный трофей. Лишь солонская и упорниковская дружины оказались в небольшом отрыве, и обе названы первыми. Остальные команды-участницы поделили второе место. В качестве призов команды получили грамоты и памятные подарки, которые им вручила заместитель главы администрации района С.Ф. Зеленская.

Ну а главным итогом праздника смеха и юмора, конечно же, стал заряд бодрости.

Организаторы мероприятия благодарят команды и болельщиков за участие, а спонсора А.И. Пичугина - за безвозмездную помощь в проведении праздника смеха.

На снимках: моменты проведения районного «Смехослета» в Нехаевском ЦКД.

Текст и фото Н. ИВАНОВА.





НА ЭКСКУРСИЮ - В ПРОКУРАТУРУ

На днях в рамках реализации проекта «Школа правового воспитания» десятиклассники МБОУ «Нехаевская СОШ» во главе с классным руководителем Н.Н. Щеренко побывали на экскурсии в Нехаевской районной прокуратуре.

Встреча с работниками прокуратуры получилась интересной и полезной для школьников. Прокурор Нехаевского района Р.А. Мусин, заместитель прокурора Л.А. Зибарова и помощник прокурора В.Н. Кеврик не только рассказали о функциях, которые сегодня государство возлагает на прокуратуру, но и напомнили школьникам историю создания этого важного надзорного органа, озвучили основные задачи, на протяжении столетий стоящие перед ее сотрудниками, подробно остановились на вопросах, которые сегодня решает небольшой, но очень работоспособный коллектив Нехаевской районной прокуратуры. В содержательной беседе сотрудники прокуратуры еще и еще раз коснулись важных правовых аспектов, ответственности за те или иные нарушения законодательства.

Употребление наркосодержащих веществ и спайсов, распространение материалов, призывающих к национальной вражде и экстремизму, и многое другое – мальчишки и девчон-

ки получили исчерпывающие объяснения, к каким печальным последствиям может привести любой необдуманный поступок.

И, конечно же, школьники смогли задать интересные их вопросы, начиная с того, какое образование нужно получить и что нужно сделать, чтобы стать прокурором, и заканчивая тем, как строится каждодневная работа сотрудника прокуратуры. Также ребята снова и снова смогли убедиться, что в случае необходимости прокуратура встанет на защиту интересов любого гражданина, в том числе и каждого из присутствующих на этой экскурсии ребят.

Вполне возможно, после встречи в Нехаевской районной прокуратуре кто-то из нынешних десятиклассников всерьез задумается о сложной и вместе с тем интересной и нужной профессии со строгим и емким названием – сотрудник прокуратуры.

На снимке: встреча десятиклассников в Нехаевской районной прокуратуре.

**Текст и фото
Н. ТОЛСТОПЯТОВОЙ.**

Поздравляем!

Районный Совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляет с юбилейными днями рождения ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, рожденных в декабре:

с 90-летием

Василия Ефимовича ВИННИКОВА из п. Роднички; **Марию Васильевну ЗУЕВУ** из с. Солонки; **Клавдию Дмитриевну Смыкову** из х. Кругловки; **Екатерину Михайловну ГАЛКИНУ** из с. Краснополье.

С 85-летием

Надежду Степановну СИДОРОВУ из ст. Луковской; **Нину Андреевну ЛЯКИНУ** из п. Роднички; **Петра Ивановича АНПИЛОГОВА** из ст. Нехаевской; **Татьяну Александровну САВРАСОВУ** из х. Верхнереченского.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

13 декабря 2016 года в газете «Нехаевские вести» было опубликовано Решение Совета депутатов Захоперского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области «Об утверждении проекта бюджета Захоперского сельского поселения Нехаевского муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов» от 16.11.2016 г. №38/1.

Согласно Решению Совета депутатов Захоперского сельского поселения «Об утверждении проекта бюджета Захоперского сельского поселения Нехаевского муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов» были назначены публичные слушания по проекту бюджета Захоперского сельского поселения на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов на 10-00 часов 19 декабря 2016 года в здании администрации Захоперского сельского поселения. Публичные слушания проведены 19 декабря 2016 года в 10-00 часов в здании администрации Захоперского сельского поселения.

Во время публичных слушаний предложений о внесении изменений и дополнений не поступило. Совету депутатов Захоперского сельского поселения рекомендовано принять бюджет Захоперского сельского поселения на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов.

Т.И. ВОЛОСКОВА, глава Захоперского сельского поселения.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

29 ноября 2016 года в газете «Нехаевские вести» было опубликовано Решение Совета депутатов Нижнедолговского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области № 35/2 от 18 ноября 2016 г. «Об утверждении проекта бюджета Нижнедолговского сельского поселения Нехаевского муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов».

Согласно Решению Совета депутатов Нижнедолговского сельского поселения «Об утверждении проекта бюджета Нижнедолговского сельского поселения Нехаевского муниципального района на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов» были назначены публичные слушания по проекту бюджета Нижнедолговского сельского поселения на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов на 10-00 часов 13 декабря 2016 года в здании администрации Нижнедолговского сельского поселения.

Публичные слушания проведены 13 декабря 2016 года в 10-00 часов в здании администрации Нижнедолговского сельского поселения.

Во время публичных слушаний предложений о внесении изменений и дополнений не поступило. Совету депутатов Нижнедолговского сельского поселения рекомендовано принять бюджет Нижнедолговского сельского поселения на 2017 год и на период 2018 и 2019 годов.

М.Н. ХАРИТОНОВА, глава Нижнедолговского сельского поселения.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ГРИППА

Грипп — это инфекционное заболевание, возбудителем которого является вирус. Большинство людей болеют гриппом всего лишь несколько дней, но бывают и очень серьезные осложнения: легочные, со стороны верхних дыхательных путей и ЛОР-органов, сердечно-сосудистой и нервной систем.

Чтобы избежать возможных осложнений, важно своевременно проводить профилактику гриппа и правильно лечить само заболевание.

Обычно грипп начинается внезапно. Возбудители гриппа, вирусы типов А и В, отличаются агрессивностью и высокой скоростью размножения, поэтому за считанные часы после заражения вирус приводит к глубоким поражениям слизистой

оболочки дыхательных путей, открывая возможности для проникновения в неё бактерий.

Среди симптомов гриппа — жар, температура 37,5–39 °С, головная боль, боль в мышцах, суставах, озноб, усталость, кашель, насморк или заложенный нос, боль и першение в горле.

Грипп можно перепутать с другими заболеваниями, поэтому диагноз должен поставить врач, он же назначает лечение.

ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ЗАБОЛЕВАНИИ ГРИППОМ?

Пациенту при первых симптомах нужно остаться дома, чтобы не только не заразить окружающих, но и вовремя заняться лечением. Для предупреждения дальнейшего распространения инфекции заболевшего нужно изолировать от здоровых лиц, желательно выделить отдельную комнату.

Ни в коем случае нельзя отправлять заболевших детей в детский сад, школу, на культурно-массовые мероприятия. При гриппе крайне важно соблюдать постельный режим, так как при заболевании увеличивается нагрузка на сердечно-сосудистую, иммунную

и другие системы организма.

Самолечение при гриппе недопустимо.

Для правильного лечения необходимо строго выполнять все рекомендации лечащего врача и своевременно принимать лекарства. Кроме этого, рекомендуется обильное питье.

Важно!

При температуре 38 — 39°С нужно вызвать участкового врача на дом либо бригаду «скорой помощи».

При кашле и чихании больной должен прикрывать рот и нос платком или салфеткой.

Помещение, где находится больной, необходимо регулярно проветривать и как можно чаще



проводить там влажную уборку, желательнее с применением де-

зинфицирующих средств, действующих на вирусы.

КАК ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ ОТ ГРИППА?

Согласно позиции Всемирной организации здравоохранения, наиболее эффективным средством против гриппа является вакцинация.

Сделайте прививку против гриппа до начала эпидемического сезона.

Сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей и общественном транспорте.

Пользуйтесь маской в местах скопления людей.

Избегайте тесных контактов с людьми, которые имеют признаки заболевания, например, чихают или кашляют.

Регулярно тщательно мойте руки с мылом, особенно после улицы и общественного транспорта.

Промывайте полость носа, особенно после улицы и общественного транспорта.

Регулярно проветривайте помещение, в котором находитесь.

Регулярно делайте влажную уборку в помещении, в котором находитесь.

Увлажняйте воздух в помещении, в котором находитесь.

Ешьте как можно больше продуктов, содержащих витамин С (клюква, брусника, лимон и др.), и блюда с добавлением чеснока и лука.

По рекомендации врача используйте препараты и средства, повышающие иммунитет. В случае появления заболевших гриппом в семье или рабочем коллективе, начинайте прием противовирусных препаратов с профилактической целью.

Ведите здоровый образ жизни, высыпайтесь, сбалансированно питайтесь и регулярно занимайтесь физкультурой.

Источник [http://](http://34.rosпотребнадzor.ru/)

34.rosпотребнадzor.ru/

Л. СМИРНОВА, фельдшер кабинета медицинской профилактики.

ПРОВЕРЬТЕ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО НАЛОГАМ!

УФНС России по Волгоградской области напоминает, что граждане, не уплатившие имущественные налоги в отведенный законодательством срок, перешли в категорию должников. Это означает, что на сумму исчисленных, но не уплаченных ими налогов на имущество, землю или транспорт начисляются пени.

Узнать сумму образовавшейся задолженности налогоплательщикам поможет Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенный на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru.

«Личный кабинет» позволяет получать актуальную информацию не только о задолженности по налогам перед бюджетом, но и о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, контролировать состояние расчетов с бюджетом, самостоятельно формировать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей,

получать налоговые уведомления, осуществлять онлайн-оплату налоговых платежей и суммы задолженности, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию. Зарегистрироваться в «Личном кабинете» можно, обратившись в любую инспекцию региона с заявлением на получение регистрационной карты.

Обращаем внимание, что несвоевременная уплата налого-

вых платежей дает налоговому органу основания для взыскания задолженности в принудительном порядке. Так, последствиями неуплаты налога являются: обращение инспекции в суд с заявлением о вынесении судебного приказа; направление судебного приказа на исполнение судебному приставу-исполнителю; обращение взыскания на заработную плату, пенсионные накопления, стипендию, имущество налогоплательщика; в отдельных случаях наложение ограничения на выезд из Российской Федерации. В связи с этим УФНС России по Волгоградской области рекомендует гражданам Волгоградской области погасить задолженность в кратчайшие сроки.

Кроме того, для удобства налогоплательщиков и создания

максимально комфортных условий для добровольной уплаты гражданами налогов, в налоговых инспекциях региона продлен особый режим работы операционных залов.

Начиная с 05 декабря 2016 года и до 28 декабря 2016 года прием физических лиц в инспекциях региона осуществляется по следующему графику: в будние дни — с 09.00 до 20.00. В субботу - с 10.00 до 15.00.

Получить консультации по имущественным налогам можно и по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222 (звонок бесплатный), а также по телефону «горячей линии» Управления и территориальных налоговых органов региона, номера телефонов которых размещены на сайте ФНС России в разделе «Контакты и обращения».

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ПЕНСИОННОЙ СЛУЖБЫ!

22 декабря 2016 года Пенсионный фонд России отмечает 26 лет со дня образования.

От всего сердца поздравляю всех работников, кто внес неоценимый вклад в развитие пенсионной системы района!

Вы связали свою судьбу со сложной, ответственной, но очень нужной и благородной работой. В трудные минуты в вашем лице люди всегда находили то, в чем нуждались больше всего – внимание и участие.

Особой признательности и благодарности заслуживают ветераны. Вы заложили славные традиции пенсионной службы, передали знания и богатый опыт нам, своим преемникам.

Позвольте выразить искреннюю признательность за бесценный труд, верность профессии. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов и жизненного благополучия вам и вашим близким!

Т.А. КОЛЯДИНА, начальник УПФР
в Нехаевском районе.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ДИНАМОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ ПОСЕЛЕНИЮ

19 декабря 2016 г. в 15-00 часов в здании Дома культуры п. Динамо состоялись публичные слушания по вопросам:

1. Обсуждение проекта бюджета Динамовского сельского поселения на 2017 г. и на плановый период 2018-2019 гг., утвержденного Решением Совета депутатов Динамовского сельского поселения от 23.11.2016 г. № 30/5, опубликованного в районной газете «Нехаевские вести» 15.12.2016 г.

В результате обсуждения вышеназванного проекта принято решение:

1. Рекомендовать Совету депутатов Динамовского сельского поселения утвердить бюджет Динамовского сельского поселения на 2017 г. и на плановый период 2018-2019 гг.

2. Опубликовать результаты публичных слушаний в установленном порядке.

А.В. СОЛОНКИН, глава Динамовского
сельского поселения.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ПЕРЕЧНЕ НЕВОСТРЕБОВАННЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ УСПЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИЗНАНИЮ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НИХ ЗА МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ УСПЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с п. 4 ст. 12.1 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» муниципальное образование Успенское сельское поселение Нехаевского муниципального района Волгоградской области, в лице главы Успенского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области объявляет о намерении признать и выделить в земельный участок невостребованные земельные доли в земельном участке, находящемся по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, территория Успенского сельского поселения под кадастровым номером 34:17:000000:76.

Невостребованные земельные доли – земельные доли, собственники которых не распоряжались ими в течение трех и более лет с момента приобретения прав на земельную долю (в соответствии с ч.1 ст.12.1 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»).

Собственники невостребованных земельных долей, доли которых подлежат признанию в качестве невостребованных земельных долей и последующему выделению в отдельный земельный участок (Земельная доля составляет 13 га): Агеев Андрей Григорьевич, Агеева Валентина Ивановна, Белоусов Виктор Евгеньевич, Белоусова Мария Яковлевна, Беляков Сергей Федорович, Белякова Анна Васильевна, Богачев Григорий Варфоломеевич, Бондарева Мария Михайловна, Бондаренко Анастасия Андреевна, Бондаренко Васса Васильевна, Бондаренко Владимир Иванович, Бондаренко Мария Петровна, Бондаренко Николай Ефимович, Бондаренко Раиса Ивановна, Бульбина Александра Порфирьевна, Ветлужских Татьяна Сергеевна, Водянова Надежда Владимировна, Григорян

ДОБРОВОЛЬЦЫ - ДЕТЯМ



V Всероссийская акция



НОВОГОДНИЕ ПРИМЕТЫ

Все меньше остается времени до встречи всеми любимого и веселого праздника – Нового года. Люди, веря в чудеса, загадывают желания, стараются встретить праздник, соблюдая все приметы и традиции. О том, как украсить дом и в чем встретить наступающий год, разговор сегодня.

Елочка для встречи Года Петуха должна обязательно сиять огоньками, блеснуть мишурой. Лучше всего украсить ее петушками и шариками золотого, красного цвета. Петух любит все разноцветное, так что пусть все сияет и переливается на радость нашему пернатому другу.

Не забывайте, что Петушкам нравится все простое и недорогое. Так что в качестве елочных украшений хороши будут самодельные игрушки, мешочки, конфеты, пряники, орехи в фольге.

Цветами, чтобы достойно встретить Новый год, могут считаться золотой, красный, коричневый, лиловый, желтый, оранжевый, а порой и синий с зеленым. Ткань для платья должна быть искрящейся, гладкой. Это может быть искусственный шелк, парча, атлас, бархат с блестящим ворсом и т.д.

А вот драгоценностями увлекаться не рекомендуется. Расто-

чительность Петухам не по нраву. Лучший металл для праздника — золото. Можно также надеть гранатовые или коралловые бусы, а вот от бриллиантов лучше отказаться. Если уж очень хочется в эту ночь блистать украшениями, лучше выбрать рубины или янтарь.

Прическа должна быть яркой и изысканной. Поиск декора будут яркие выкрашенные пряди — красные, черные, золотые. По поводу макияжа тоже лучше не скромничать. Смело используйте блески, яркие тени, делайте рисунки на лице.

Если и есть то, что нужно исключить — это леопардовые и тигровые расцветки. Нежелательны любые намеки на хищников, ведь леопард и тигр являются врагами Петуха. Также не подойдут обувь и аксессуары из змеиной кожи и ее имитации.

Наш корр., с использованием Интернета.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из земель населенных пунктов

Организатор аукциона: Администрация Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области сообщает о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из земель населенных пунктов на территории Нехаевского сельского поселения.

Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении торгов: Администрация Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области. Аукцион проводится на основании Постановления главы Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района № 214 от 01.12.2016 г. «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов на территории Нехаевского сельского поселения».

Заявки на участие в аукционе принимаются с 22 декабря 2016 г. по 20 января 2017 г. по адресу: 403171, Волгоградская область, станция Нехаевская, ул. Ленина, 47, каб. № 6 администрации Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района, ежедневно с 8.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья. Контактное лицо – Иванов Николай Александрович. Тел.: 8 (84443) 5-10-74 (Форма заявки прилагается).

Земельный участок с кадастровым номером 34:17:070001:5611 из земель населенных пунктов, площадью 4618 кв. м.

Местоположение: обл. Волгоградская, р-н Нехаевский, ст-ца Нехаевская, примерно 50 м восточнее пер. Спортивный, д. 23.

Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

Срок аренды: 20 лет со дня подписания договора аренды земельного участка.

Земельный участок правами третьих лиц не обременен.

Начальная цена (начальный размер годовой арендной платы за земельный участок) составляет: 9 тысяч рублей 00 копеек в год.

Шаг аукциона установлен в размере 3% от начальной арендной платы в год: 270 рублей 00 копеек.

Размер задатка составляет 30 % от начальной цены (арендной платы) в год: 2700 рублей 00 копеек

Задаток для участия в аукционе вносится денежными средствами в валюте Российской Федерации на следующие реквизиты:

Получатель: Администрация Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района; ИНН 3417004765, КПП 341701001, л/с 05293028440, р/сч № 40302810900003000507 Отделение Волгоград г. Волгоград, БИК 041806001, КБК 9470000000000000000.

Сумма задатка возвращается участникам аукциона, за исключением победителей, в течение 3 банковских дней с даты подведения итогов аукциона. Победителю аукциона сумма обеспечения (задатка) засчитывается в счет арендной платы по заключенному договору аренды.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки, поступившие по истечении срока приема заявок, возвращаются заявителю в день ее поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Перечень требуемых для участия в аукционе документов и требования к их оформлению:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (в 2 экземплярах);

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Условия участия в аукционе:

Лицо, желающее участвовать в аукционе, обязано осуществить следующие действия: внести задаток на счет продавца в указанном в настоящем информационном сообщении порядке, в установленном порядке подать заявку по установленной продавцом форме.

Задаток вносится единым платежом и должен поступить не позднее даты окончания приема заявок.

Место, дата, время и порядок определения участников аукциона: 23 января 2017 года в 10.00 ч. по адресу: Волгоградская область, станция Нехаевская, ул. Ленина, 47, каб. № 6.

В день определения участников аукциона организатор торгов рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления на счет продавца установленных сумм задатков. Определение участников торгов проводится без участия претендентов. По результатам рассмотрения заявок и документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с действующим законодательством не имеет права быть участником конкретного аук-

циона, или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся.

Результаты рассмотрения заявок оформляются протоколом. Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. В случае, если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

Дата и порядок определения победителей торгов: 26 января 2017 года в 10.00 ч. по адресу: Волгоградская область, станция Нехаевская, ул. Ленина, 47, каб. № 6.

Участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы.

Каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путем увеличения текущего размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления начального или очередного размера арендной платы аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым поднял карточку, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона». При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы 3 раза.

Если после трехкратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер карточки которого был назван аукционистом последним.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона.

Администрация Нехаевского сельского поселения направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

При этом договор аренды земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона.

Приложение:

1. Форма заявки на участие в торгах.
2. Проект договора аренды земельного участка.

Главе Нехаевского
сельского поселения

**ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В ТОРГАХ
на право заключения договора аренды земельного участка**

1. _____
(полное наименование юридического лица, ОГРН, ИНН)

(Ф.И.О. - для физического лица)

Банковские реквизиты: _____

Юридический адрес: _____

Адрес фактического местонахождения: _____

действующий на основании: _____

(серия, номер и дата выдачи паспорта -

для физических лиц) (Устав, свидетельство о гос. регистрации юр. лица)

2. Изучив данные информационного сообщения о предмете торгов, ознакомившись с Порядком проведения торгов, мы, нижеподписавшиеся, уполномоченные на подписание заявки согласны на данных условиях принять участие в торгах и заключить договор аренды земельного участка, расположенного по адресу: Волгоградская обл., Нехаевский район

(адрес и полное наименование предмета торгов)

Регистрационный номер _____, Номер лота _____

3. В случае победы в торгах, принимаем на себя обязательства:

3.1. Подписать протокол о результатах торгов в день их проведения;

3.2. Подписать со своей стороны в 10-дневный срок с момента оформления протокола о результатах торгов договор аренды земельного участка.

4. Мы согласны с тем, что сумма внесенного нами задатка не возвращается и остается в распоряжении администрации Нехаевского сельского поселения, в случае:

Окончание на 7 стр.

Окончание. Начало на 6 стр.

- признания нас победителем;
- неподписания нами в сроки, установленные информационным сообщением, опубликованным в средствах массовой информации, протокола о результатах торгов, договора аренды.

5. До подписания договора аренды земельного участка настоящая заявка вместе с подписанным протоколом торгов имеет силу договора между нами.

6. Банковские реквизиты, для перечисления суммы возвращаемого задатка в случае, если мы не станем победителем торгов: _____

Задаток в сумме _____ рублей внесен
"___" _____ 20___ г. _____

наименование и номер документа
К заявке прилагаются документы согласно описи (приложение N 1)

Дата _____ Подпись заявителя _____

Дата и время приема заявки _____ Подпись _____

Договор N аренды земельного участка

станция Нехаевская "___" _____ 2017 года
Администрация Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области в лице Главы Нехаевского сельского поселения Иванова Николая Александровича, действующего на основании Устава, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», с одной стороны, и _____, именуемый в дальнейшем «Арендатор», с другой стороны, совместно именуемые «Стороны», руководствуясь ГК РФ, Земельным кодексом РФ, заключили настоящий Договор аренды земельного участка о нижеследующем:

1. Предмет Договора

1.1. Арендодатель передает за плату во временное пользование, а Арендатор принимает земельный участок площадью _____ кв. метров с кадастровым номером _____ для ведения личного подсобного хозяйства из земель населенных пунктов ст-цы Нехаевской (местоположение: _____), в соответствии с Постановлением администрации Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области от «___» _____ 2017 года № _____.

2. Срок аренды

2.1. Арендатору передается земельный участок «Арендодателем» в аренду на период с "___" _____ 2017 г. по "___" _____ 2037 г. на 20 лет.

2.2. Настоящий договор вступает в силу с момента его государственной регистрации в соответствии с ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»

3. Арендная плата

3.1. Годовая арендная плата за право пользования земельными участками составляет _____ (_____) рублей _____ копеек.

3.2. Арендная плата исчисляется с _____ 2017 года.

3.3. Арендная плата вносится «Арендатором» ежемесячно равными частями не позднее 10 числа текущего месяца.

3.4. Размер арендной платы может быть пересмотрен «Арендодателем» в одностороннем порядке в связи с решениями органов государственной власти Российской Федерации, Волгоградской области и органов местного самоуправления, после письменного Уведомления «Арендатора».

Арендная плата по настоящему Договору вносится «Арендатором» на счет: УФК по Волгоградской области (Администрация Нехаевского муниципального района), ИНН: 3417002951, Код ОКТМО: 18634426, Номер счёта получателя платежа: 4010181030000010003, Наименование Банка: отделение Волгоград г. Волгоград, БИК: 041806001, КБК: 90211105013100000120; назначение платежа: Арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений.

3.5. В случае неуплаты арендной платы в установленный Договором срок «Арендатор» уплачивает «Арендодателю» неустойку в размере 1/300 ставки рефинансирования, установленной Центральным Банком Российской Федерации на момент возникновения задолженности, от суммы неуплаты за каждый день просрочки.

3.6. Неиспользование участка «Арендатором» не может служить основанием для невнесения арендной платы и невыполнения работ (услуг).

4. Права и обязанности «Арендодателя»

4.1. «Арендодатель» имеет право:
- досрочно расторгнуть договор, направив не менее чем за 30 календарных дней уведомление «Арендатору» о намерении расторгнуть Договор в случаях, предусмотренных Земельным кодексом РФ;

- осуществлять контроль, за использованием и охраной земли, предоставленной в аренду;

- на возмещение убытков, включая упущенную выгоду, причиненных ухудшением качества арендованных земель в результате деятельности «Арендатора»;

- требовать выполнения «Арендатором» всех условий договора в соответствии с законодательством РФ.

4.2. «Арендодатель» обязан:
- выполнять в полном объеме все условия Договора;

- передать «Арендатору» участок в состоянии, соответствующем условиям Договора;

- не вмешиваться в хозяйственную деятельность «Арендатора», если она не противоречит условиям Договора, земельному законодательству Российской Федерации и Волгоградской области;

- в десятидневный срок письменно уведомить «Арендатора» об изменении счетов для перечисления арендной платы, указанных в п.3.4.

5. Права и обязанности «Арендатора»

5.1. «Арендатор» имеет право:
- использовать участок в соответствии с целью и условиями предоставления;
- возводить на земельном участке с согласия «Арендодателя» здания, сооружения и иные объекты недвижимости;

5.2. «Арендатор» обязан:

- использовать участок в соответствии с целью и условиями договора;

- выполнять в полном объеме все условия договора;

- своевременно в соответствии с договором вносить арендную плату;

- не допускать действий, приводящих к ухудшению качественных характеристик участка, экологической обстановки на арендуемой территории, а также к загрязнению территории поселения;

- после окончания срока действия договора передать участок «Арендодателю»;

- обеспечивать «Арендодателю», органам государственного контроля за использованием и охраной земель свободный доступ на участок;

- выполнять в соответствии с требованиями соответствующих служб района условия эксплуатации подземных и наземных коммуникаций, сооружений, дорог, проездов и так далее и не препятствовать их ремонту и обслуживанию;

- в 10-дневный срок с момента принятия решения о реорганизации или прекращении деятельности, изменения адреса и иных реквизитов направить письменное уведомление Арендодателю;

- не нарушать права других землепользователей;

- выполнять следующие виды работ (услуг):

использовать земельный участок в соответствии с санитарными нормами и правилами;

- зарегистрировать договор в соответствии с ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;

6. Ответственность сторон

6.1. В случае неисполнения одной из сторон должным образом обязательств по Договору другая сторона направляет письменное уведомление о нарушении обязательств.

6.2. За нарушение условий Договора стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Волгоградской области.

7. Изменение Договора

7.1. Изменения (дополнения и поправки) к Договору подписываются обеими сторонами и являются неотъемлемой его частью.

7.2. В случае отказа или уклонения Стороны от подписания изменений и дополнений к настоящему Договору спор рассматривается в порядке, установленном действующим законодательством.

8. Прекращение Договора

8.1. Договор прекращает свое действие по окончании его срока, а также в любой другой срок по соглашению сторон или в соответствии с действующим законодательством РФ.

9. Дополнительные условия Договора

9.1. «Арендатор» не вправе требовать компенсации за проведение без согласия «Арендодателя» улучшения участка.

9.2. Договор составлен на 3-х листах и подписан в трех экземплярах, имеющих юридическую силу оригинала.

9.3. В случае, если результат переговоров не будет достигнут, дело подлежит разрешению в Нехаевском районном суде.

К Договору в качестве его неотъемлемой части прилагаются:

- кадастровый паспорт земельного участка с указанием кадастрового номера;
- акт приема-передачи земельного участка в аренду.

Юридические адреса сторон

Арендодатель	Арендатор
Администрация Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области. 403171 Волгоградская область, ст. Нехаевская, ул. Ленина, 47 ИНН 3417004765 КПП 341701001, П/сч 4020481000000000265 Отделение Банка г. Волгоград БИК 041806647	

Подписи сторон:

Арендодатель: _____ Арендатор: _____

Глава Нехаевского
сельского поселения
Иванов Николай Александрович

М.П.

М.П.

Договор № _____ от "___" _____ 2017 г. зарегистрирован в Администрации Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района

АКТ

ПРИЕМА-ПЕРЕДАЧИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

станция Нехаевская "___" _____ 2017 года
Администрация Нехаевского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области в лице Главы Нехаевского сельского поселения Иванова Николая Александровича, действующего на основании Устава, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», с одной стороны, и _____, именуемый в дальнейшем «Арендатор», с другой стороны, совместно именуемые «Стороны», в соответствии с законодательством и договором аренды земельного участка № ___ от «___» _____ 2017 года, составили настоящий акт о нижеследующем:

1. «Арендодатель» передал, а «Арендатор» принял в аренду земельный участок с кадастровым номером _____ площадью _____ кв. метров для ведения личного подсобного хозяйства из земель населенных пунктов станции Нехаевской (местоположение: _____).

2. Земельный участок предоставлен в аренду с "___" _____ 2017 года.

Фактическое состояние земельного участка на момент предоставления удовлетворяет «Арендатора».

Срок действия договора аренды земли истекает "___" _____ 2037 года.

Подписи сторон:

От «Арендодателя»

От «Арендатора»

Земельный участок передал:

Земельный участок

(подпись)

(подпись)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ПЕРЕЧНЕ НЕВОСТРЕБОВАННЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ТИШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИЗНАНИЮ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НИХ ЗА МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ ТИШАНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с п. 4 ст. 12.1 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» муниципальное образование Тишанское сельское поселение Нехаевского муниципального района Волгоградской области, в лице главы Тишанского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области объявляет о намерении признать и выделить в земельный участок невостробованные земельные доли в земельном участке, находящемся по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, территория Тишанского сельского поселения под кадастровым номером 34:17:000000:68.

Невостробованные земельные доли – земельные доли, собственники которых не распоряжались ими в течение трех и более лет с момента приобретения прав на земельную долю (в соответствии с ч.1 ст.12.1 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»).

Собственники невостробованных земельных долей, доли которых подлежат признанию в качестве невостробованных земельных долей и последующему выделению в отдельный земельный участок (Земельная доля составляет 14,5 га): 1. Абрамова Мария Сергеевна; 2. Аленова Евдокия Ивановна; 3. Андреевна Анна Илларионовна; 4. Аникеев Иван Иосифович; 5. Астахов Михаил Павлович; 6. Астахова Александра Никифоровна; 7. Булахов Пётр Александрович; 8. Ежов Степан Иванович; 9. Ежова Валентина Николаевна; 10. Жилейкин Иван Иванович; 11. Жилейкин Юрий Николаевич; 12. Жилейкин Иван Васильевич; 13. Журавлёва Александра Григорьевна; 14. Иванов Константин Алексеевич; 15. Иванова Клавдия Геор-

гиевна; 16. Канорин Владимир Викторович; 17. Кащенко Мария Павловна; 18. Козорезова Александра Степановна; 19. Кузнецова Александра Васильевна; 20. Кузнецова Александра Ивановна; 21. Котляров Александр Сергеевич; 22. Лозова Евдокия Ильинична; 23. Максимов Иван Кузьмич; 24. Матвеева Мария Васильевна; 25. Мамаутова Алая Яковлевна; 26. Меркулова Надежда Фёдоровна; 27. Мордвинцев Михаил Иванович; 28. Назаров Иосиф Васильевич; 29. Неповинных Матрёна Тимофеевна; 30. Неповинных Фёдор Никитович; 31. Паршин Антон Павлович; 32. Пимкин Фёдор Михайлович; 33. Покручин Николай Иванович; 34. Попов Порфирий Иванович; 35. Попова Екатерина Фёдоровна; 36. Попова Ульяна Митрофановна; 37. Романова Анна Афанасьевна; 38. Севостьянов Иван Георгиевич; 39. Суховерков Эдуард Михайлович; 40. Сухотина Пелагея Порфирьевна; 41. Хрущёв Иван Степанович; 42. Хрущёва Мария Андреевна; 43. Чернов Иван Анатольевич; 44. Шейкин Александр Харлампьевич; 45. Шейкина Нина Петровна; 46. Шулейкина Татьяна Ивановна; 47. Щербакова Прасковья Ефимовна.

Собственники невостробованных земельных долей, желающие воспользоваться своими правами участников долевой собственности, должны в течение 90 (девяноста) дней с момента опубликования настоящего сообщения заявить о своем желании по адресу: Администрация Тишанского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области. Юридический адрес: 403195, Россия, Волгоградская область, Нехаевский район, станция Тишанская, Гагарина, 6, тел. +7 (84443) 5-63-10, tishan_adm34@mail.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ПЕРЕЧНЕ НЕВОСТРЕБОВАННЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ТИШАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИЗНАНИЮ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НИХ ЗА МУНИЦИПАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ ТИШАНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с п. 4 ст. 12.1 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» муниципальное образование Тишанское сельское поселение Нехаевского муниципального района Волгоградской области, в лице главы Тишанского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области объявляет о намерении признать и выделить в земельный участок невостробованные земельные доли в земельном участке, находящемся по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, территория Тишанского сельского поселения под кадастровым номером 34:17:000000:87.

Невостробованные земельные доли – земельные доли, собственники которых не распоряжались ими в течение трех и более лет с момента приобретения прав на земельную долю (в соответствии с ч.1 ст.12.1 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»).

Собственники невостробованных земельных долей, доли которых подлежат признанию в качестве невостробованных земельных долей и последующему выделению в отдельный земельный участок (Земельная доля составляет 16,7 га). 1. Александрова Мария Анатольевна; 2. Арькова Анна Елисеевна; 3. Баранчикова Анна Петров-

на; 4. Богучаров Борис Фёдорович; 5. Вобленко Феодосия Романовна; 6. Жучков Анатолий Илларионович; 7. Иванова Анастасия Андреевна; 8. Краснова Раиса Петровна; 9. Кузьмичева Ефросинья Емельяновна; 10. Лёвкина Надежда Фёдоровна; 11. Ломовцев Аркадий Иванович; 12. Ломовцева Анна Анатольевна; 13. Никонен Никандр Никандрович; 14. Маркалайнен Виктор Иосифович; 15. Миронова Пелагея Ивановна; 16. Пантелеев Электрон Николаевич; 17. Полянская Таисия Ивановна; 18. Попов Владимир Николаевич; 19. Прохоркина Галина Карповна; 20. Харитонов Иван Павлович; 21. Черноклинов Павел Герасимович; 22. Ягункина Лидия Николаевна.

Собственники невостробованных земельных долей, желающие воспользоваться своими правами участников долевой собственности, должны в течение 90 (девяноста) дней с момента опубликования настоящего сообщения заявить о своем желании по адресу: Администрация Тишанского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области. Юридический адрес: 403195, Россия, Волгоградская область, Нехаевский район, станция Тишанская, Гагарина, 6, тел. +7 (84443) 5-63-10, tishan_adm34@mail.ru

Купим ваш автомобиль в аварийном состоянии. Тел. 8-906-451-34-67.

Работники культуры, Администрация Захоперского сельского поселения искренне скорбят по поводу смерти **НОВОСЕЛОВА Александра Поликарповича** и выражают соболезнования родным и близким покойного.

ПРОДАЮТСЯ:

—срочное дом. Тел. 8-952-102-22-46.

—тушки индюков. Тел. 8-904-408-58-98.

* * *
—мягкий уголок с креслом. Тел. 8-904-75-37-673.

* * *
—гуси. Тел. 8-904-421-07-89.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЗНОЕ

Нехаевские ВЕСТИ

выходит по вторникам, четвергам, субботам.
Главный редактор
Н.Л. ВОЙТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Комитет информационной политики
Волгоградской области,
Администрация Нехаевского муниципального района,
МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести»

Телефоны: редактор—5-16-38,
отдел писем и соцпроблем,
отдел сельского хозяйства,
ответственный секретарь —5-19-09;
технический отдел (факс, прием
объявлений и рекламы)—5-24-56;
бухгалтерия—5-16-38.
E-mail: nehaevskievosti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: 403171,
ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16
Газета зарегистрирована
Управлением федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Волгоградской
области и Республике Калмыкия.
ПШ №ТЭ34-00667 от 23 сентября 2015 г.
Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести»»
403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16
№ 152 (12366) от 22.12.2016 г.
Тираж 2591.
Подписано в печать:
по графику - 19.12.16-15.00,
фактически - 19.12.16-15.00.